



IBIS InGold prichádza s novými mincami Melita

1. októbra 2021, Praha - IBIS InGold rozširuje svoju ponuku, zákazníci budú môcť teraz nakupovať aj mince Melita, ktoré rafinérie PAMP vydáva v spolupráci s Lombard Bank. Mince z rýdzeho zlata s nominálnou hodnotou v EUR a možnosť overenia unikátnou technológiou VERISCAN™ budú mať zákazníci české i európske jednotky v oblasti sporenia a investovania do zlata k dispozícii od 1. októbra 2021.

Mince Melita sa radia do série zlatých mincí Maltskej centrálnej banky. Tá ich vydáva v spolupráci s Lombard Bank a rafinériou PAMP, ktorá zaisťuje ich razbu. S touto rafinériou spolupracuje IBIS InGold dlhodobo ako oficiálny partner. Zákazníci v rámci sporiacich programov ukladajú peniaze najčastejšie do investičných zliatkov Lady Fortuna, ktoré z rafinérie takisto pochádzajú.

Mince zdobí Melita, ženská postava v helme, držiaca kormidlo, čo predstavuje samosprávnú Maltu. Práve kormidlo je symbolom toho, že je krajina nezávislá a sama určuje smer svojho osudu. Za dizajnom stojí Edward Caruana Dingli, ktorý už v roku 1921, teda presne pred sto rokmi, navrhol maltské poštové známky práve s týmto motívom. Znamky vošli do obehu krátko po tom, čo sa Malta osamostatnila. Lícová strana mince nesie znak Maltskej republiky.

Zlaté mince s rýdzosťou 999,9 patria k najčistejším investičným minciam na svete a k dispozícii budú v prevedení 1/10 oz, 1/4 oz, 1/2 oz a 1 oz. Rovnako ako ostatné produkty z rafinérie PAMP aj mince Melita si možno ľahko overiť prostredníctvom technológie VERISCAN™, prelomového bezpečnostného systému identifikácie drahých kovov. Mince Melita sú jedinými investičnými mincami na svete s nominálnou hodnotou v EUR, ktoré sú zabezpečené touto technológiou. Mince sú zabalené v plastovom obale CertiPAMP™ s uvedeným číslom certifikátu. Ich pravosť je teda nespochybniteľná.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí vyše 20 rokov. V rámci Európy sa stal lídrom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® a iiplanGold® s výškou splátok už od 4 eur mesačne poskytuje širokej verejnosti.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP aj britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Je jedinou spoločnosťou, ktorá je priamym obchodným partnerom najprestížnejšej európskej rafinérie a súčasne najprestížnejšej európskej mincovne. Súbežným priamym obchodným zastúpením rafinérie PAMP a mincovne The Royal Mint sa nemôže pochváliť žiadna iná spoločnosť.

Vďaka tomu môže IBIS InGold poskytnúť zákazníkovi ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overenia pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkovi garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

IBIS InGold je preverený už viac ako 50 000 zákazníkmi.